

# 6 millones de papeletas distintas ordenó el CCE

La impresión de seis millones de papeletas ordenó ayer, el Consejo Central de Elecciones.

Las papeletas de votación que se utilizarán el 31 de marzo, serán diferentes en cada departamento. Así lo explicó ayer el Ing. Francisco Merino López, del CCE.

Explicó, que las aludidas papeletas no serán iguales en todos los departamentos de la República, sino que contendrán las banderas de los partidos contendientes en cada uno de ellos, ya que solamente el PDC, ARENA-PCN, PAISA, PPS y AD, tienen candidatos en toda la República. En cambio, la coalición MERECE-POP ha presentado candidatos para tres departamentos y PAR que participará solamente con candidatos en San Salvador, acotó.

Lo anterior indica, afirmó, que las papeletas de San Salvador, contendrán las banderas del PAR, no así las correspondientes a los trece departamentos restantes en cuyas papeletas no aparecerá la bandera del PAR porque no ha presentado candidatos, sino que solamente

para San Salvador, reiteró a guisa de ejemplo el miembro del CCE.

**Impresión de seis millones de papeletas**

El consejo, señaló, que adjudicó a dos empresas salvadoreñas, la impresión de tres millones de papeletas a cada una. Se pretende, añadió, imprimir las banderas de

—Pasa a la página 48—



**CAPACITACION.** El Lic. René Ramírez, Gerente de Finanzas de la Alcaldía Municipal, informa que se realiza un plan de capacitación para el personal de la comuna capitalina en forma coordinada con otras instituciones del Estado. Le acompaña la Sra. Cristina de Mena.

## Refuta aseveración de arzobispo la FA

“No existe orden alguna que impida el desempeño de labores a instituciones humanitarias, de parte del Alto Mando de la Fuerza Armada.

Por el contrario, hay deseo permanente de ayudar, de cooperar para que todo tipo de ayuda, que beneficie al pueblo, llegue a su destino”, dijo ayer el coronel Ricardo Aristides Cienfuegos, Jefe del COPRE-FA.

El citado militar, habló a nombre del Ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, para desmentir lo dicho por el Arzobispo de San Salvador,

Monsieur Arturo Rivera Damas, al referirse al caso.

El Arzobispo Rivera Damas dijo lo siguiente: “Varios párrocos de Chalatenango, han hecho llegar su pedido de ayuda para que se interceda ante autoridades militares y se pueda arreglar el envío de viveres de Cáritas, a la población civil que los necesita con urgencia. Las autoridades militares de la zona impiden esa acción humanitaria de Cáritas”, termina el comentario del religioso.

—Pasa a la página 9—

## Piden acción ante la necesidad de justicia

“Nuestro pueblo demanda acción, ya que ha llegado el momento de analizar exhaustivamente las tremendas necesidades de justicia, libertad e igualdad que hay en nuestras vidas”.

Lo anterior manifestó la doctora Adela Rosales de Cabezas, al referirse al tema “La Mujer en el Desarrollo de los Pueblos”, durante el evento organizado por el Comité Salvadoreño de Cooperación con el Comité Internacional de la Mujer, con sede en Washington y realizado en el Teatro Nacional.

Manifestó la profesional,

que el declarar el 18 de febrero “Día de la Mujer de las Américas”, es una oportunidad para reflexionar lo que hace la mujer en el desarrollo de los pueblos, sobre todo de América Latina, donde millones de mujeres sufren y esperan, en una época convulsionada y en un ambiente contaminado por ideas muy controversiales y de una enorme ausencia de valores.

Uno de los objetivos, añadió, que mayor importancia deben dárles todos los hombres y mujeres, es

—Pasa a la página 48—

## Turismo conjunto con dos países fomentan

La conformación del Circuito Turístico “Triángulo Maya”, entre Guatemala, Honduras y El Salvador, están procurando las autoridades turísticas y gremiales de cada uno de estos países.

Así lo expresó ayer la dirigencia del Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU, durante la entrega a las diferentes Asociaciones del sector privado del turismo nacional, del documento final del Seminario Taller para la conformación del Circuito Turístico “Triángulo Maya”, desarrollado el pasado mes de enero en el Hotel de Montaña del Cerro Verde, en

nuestro país.

En esa ocasión se informó, llegaron los altos dirigentes del turismo de Guatemala y Honduras, habiéndose acordado que dentro de 45 días se desarrollará la segunda fase del aludido trabajo en Honduras, se dijo.

Durante el mencionado Seminario-Taller, se conoció la necesidad urgente de una más estrecha cooperación entre la empresa privada y los entes oficiales rectores del turismo en cada país, abogándose, dijeron, por la necesidad de incrementar el turismo nacional de cada uno de los

—Pasa a la página 30—

## Estudio sobre nuevas líneas de autobuses

Previo a la adjudicación definitiva de nuevas líneas de autobuses se elabora un estudio. Este, contiene la investigación y elementos suficientes para su análisis por técnicos del transporte,

dijo el Director General de Transporte Terrestre, Dr. Oscar Plana Boter.

Explicamos al público lo anterior, agregó, para esclarecer versiones de los dirigentes de AEAS, que llevan la intención de perjudicar y contribuir a desestabilizar la delicada situación que afronta nuestro país, afirmó el funcionario del Transporte.

—Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

**IGUALDAD.** La Dra. Adela Rosales de Cabezas, dice que las leyes civiles arcaicas, aún niegan la igualdad de la mujer, y no protegen debidamente a la familia.

## Agradecimiento de Asoc. Sonsonateca

De parte de la “Asociación Progresista Sonsonateca” y suscrita por su secretario, señor Carlos Avendaño, hemos recibido atenta nota, en la que agradece la publicación de las

—Pasa a la página 30—

## Villa de Verapaz prepara fiestas en honor a San José

A pesar de la situación conflictiva que se vive en el departamento de San Vicente, la Villa Verapaz se prepara para celebrar sus festejos religiosos en honor al patron San José. Esta villa, situada en las extensas

—Pasa a la página 47—



**CAMPAÑA.** El Subteniente José Luciano Miranda, director de la Policía Municipal Metropolitana, informa que hay una campaña contra la delincuencia en la capital.



**PATRIOTISMO.** El candidato por AD, a alcalde de San Salvador, Dr. José Rivas Salazar pide al pueblo que demuestre por tercera vez ante el mundo, su gran espíritu patriótico.

# Voluntad política demanda la ANEP

Para que haya reactivación económica, se necesita voluntad política al más alto nivel del Órgano Ejecutivo, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Contesta las declaraciones del Ministro de Hacienda, Sr. Ricardo J. López, en las que dice no haber recibido del sector privado recomendaciones para la reactivación.

El comunicado de ANEP, dice textualmente: “Ante las recientes declaraciones del Ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López, la Asociación Nacional

de la Empresa privada (ANEP), se permite hacer las siguientes consideraciones:

1) Diferentes representantes del sector privado se han reunido en múltiples ocasiones con el mencionado funcionario.

2) En esas oportunidades se ha hablado, específicamente, sobre los serios problemas a los cuales tiene el Ministerio de Hacienda en áreas tales como la recaudación de impuestos, la base impositiva nacional, el Impuesto al Valor

—Pasa a la página 54—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

**HOMENAJE.** El Comité Salvadoreño de Cooperación con el Comité Internacional de la Mujer, con sede en Washington, en el Día de la Mujer de las Américas, rindió reconocimiento a cuatro figuras sal-

vadoreñas destacadas en diferentes ramas. De izquierda a derecha: Maura Echeverría, en las Letras; María Esther Villalta de Amaya, Cultura; Kriscia Lorena García, en el deporte y Rosa Mena Valenzuela, en la pintura.